



## **Руководитель следственного управления СК России по Ульяновской области принял участие в митинге-реквиеме, посвященном Дню солидарности в борьбе с терроризмом**



Терроризм – это одна из самых опасных и масштабных угроз человеческой жизни. С целью противостояния идеологии насилия в России учреждена памятная дата – День солидарности в борьбе с терроризмом.

Событие неразрывно связано с сентябрьской трагедией 2004 года в Беслане, когда День знаний стал для большинства днем траура и скорби. Во время праздничной линейки, посвященной 1 сентября, в школу проникли боевики и захватили в заложники учителей, детей и их родственников. Трое суток 1128 человек были в плену у бандитов. Трагедия унесла жизни 334 человек, вся страна была потрясена жестокостью и бесчеловечностью этого преступления. В День солидарности в борьбе с терроризмом руководитель регионального следственного



Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области

управления СК России генерал-майор юстиции Сергей Михайлов с представителями органов власти, общественности, сотрудниками иных правоохранительных органов возложил цветы к памятнику и почтил память тех, кто погиб от рук террористов, минутой молчания. Ульяновцы склонили головы и в память о своем земляке, Герое России Дмитрие Разумовском, который в тот роковой день отдал жизнь при спасении детей.

1 сентября начальник отделения «Вымпел», подполковник Разумовский прибыл в североосетинский город Беслан, где в тот день группа террористов захватила заложников в здании школы № 1. 3 сентября 2004 года его жизнь трагически оборвалась.

Про таких людей принято говорить: «Есть такая профессия — Родину защищать». И Дмитрий защищал. Служил на таджикско-афганской границе, участвовал в первой и второй чеченских, всегда шел впереди. В честь Героя России в Ульяновске установлен памятник возле педагогического университета, мемориальные доски на доме № 14 по улице Карла Либкнехта, где родился Дмитрий, и в гимназии №1. Его именем названа улица областного центра и еще несколько улиц по всей стране.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

03 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1821531>